
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  :  SDI LOBOLEKE  
Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 
Tema 7 :  Kepemimpinan 
Sub Tema 1 :  Kepemimpinan  di Sekitarku 
Pembelajaran :  2 dan 3 
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 35 menit) 
Muatan mata pelajaran : SBdP,Bindo, Ipa 
                                             

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan bernyanyi lagu Ibu Kita Kartini siswa dapat mengenal interval nada pada lagu 
mayor. 

2. Dengan Membaca materi siswa dapat menemukkan informasi penting dalam teks pidato. 
3. Dengan membaca materi siswa dapat menemukan cara menyikapi ciri-ciri Pubertas yang 

dialami 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
A. Pendahuluan 

➢ Orang tua silahkan membuka pembelajaran dengan mengajak anak 
berdoa,memberikkan motivasi untuk tetap belajar dan mematuhi protokol kesehatan. 

➢ Siapkan buku pembelajaran dan alat tulis yang dibutuhkan. 
➢ Pastikan ruangan belajar layak, bersih dan jauh dari keramaian 
➢ Mengucapkan dengan suara keras ciri-ciri pubertas pada anak laki-laki dan perampuan 
➢ Meminta  anak membuat pidato sederhana tentang apa saja untuk melatih cara 

berbicara yang baik dan benar. 
➢ Orang tua membaca tujuan pembelajaran hari ini agar sama-sama dipahami anak. 

B. Kegiatan Inti 

✓ Pada buku PR ada lagu Ibu Kita Kartini silahkan bernyanyi dengan suara keras dan 
bacalah materi pada halaman 8 kemudian selesaikan kegiatan I 

✓ Silahkan Membaca Materi tentang informasi penting pada teks pidato hal 09-10 pada 
buku PR 

✓ Silahkan  membaca materi tentang “ Menyikapi ciri-ciri Pubertas yang dialami “ pada 
buku PR hal 11. 

✓ Setelah membaca materi silahkan untuk membuat pertanyaan, pertanyaan bisa 
dikirimkan langsung ke group atau dituliskan dan dikirim kembali ke sekolah. 

✓ Jika ada hal yang belum dipahami bisa bertanya pada orang tua, kakak atau orang 
disekeliling anda. 

✓ Berdiskusi dengan orang yang memahami materi ini jika masih juga belum dipahami. 

✓ Setelah silahkan menyelesaikan LKS, LKS difoto dan dikirimkan kepada Guru, atau 
dikumpulkan. 

✓ Evaluasi ( soal pada buku PR siswa  halaman 13-14 )  

✓ Tugas Evaluasi dikirimkan dalam bentuk tulisan ke sekolah pada hari Senin, 08 Februari 
2021 

C. Penutup 

➢ Memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya lewat WA guru kelas. 

➢ Mengakhiri pembelajaran dengan salam penutup dan doa bersama. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian 

a) Penilaian Sikap: tanggung jawab, teliti, dan disiplin. 
b)  Penilaian Pengetahuan : LKS dan Evaluasi 
c) Penilaian ketrampilan :  



 

               Mengetahui                                                                                        Loboleke,03 February 2021 

Kepala SDI Loboleke Wali Kelas  VI b 

 

 

                      Lambertus Kedu,S.Pd.SD                                                                  Maria Imakulata Ngora,S.Pd 

  NIP.19641121 199703 1 003                                                               NIP.19821119 200604 2 010 

 

 

 

D. PENILAIAN PROSES DAN HASIL BELAJAR 
A) Penilaian Sikap  

No Nama 

Observasi Selama Pembelajaran 

Peduli aktif 
Tanggung 

Jawab 

K C B SB K C B SB K C B 
S
B 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1              

   

b) Penilaian Pengetahuan 
❖ LKS 

Muatan Mata Pelajaran : SBdP,Bindo, Ipa 

1. Carilah sebuah lagu yang mudah dinyanyikan yang termasuk tangga nada Mayor! 
2. Buatlah Video Nyanyianmu dan kirimkan ke WAG atau GCR! 
3. Buatlah Pidato dengan Tema pada LKS kemarin sesuai dengan peta pikiran yang dibuat! 

4. Kirimkan tugasmu tanggal 08 Fenruari 2021 
❖ Evaluasi  

1. Ulangan harian Pembelajaran 2 subtema 1 tema 07 buku PR halaman 13 – 14 
2. Dikumpulkan tanggal 08 February 2021  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  :  SDI LOBOLEKE  
Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 
Tema 7 :  Kepemimpinan 
Sub Tema 1 :  Kepemimpinan  di Sekitarku 
Pembelajaran :  4 dan 5 
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 35 menit) 
Muatan mata pelajaran : PPkN,IPS, Bindo,IPA 
                                             

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca materi siswa dapat memahami penerapan nilai-nilai Ketuhanan dalam 
kehidupan sehari-hari. 

2. Dengan Membaca materi siswa dapat memahami peran Indonmesia dalam bidang 
Ekonomi, politik  di Lingkup Asean. 

3. Dengan Membaca Materi siswa dapat mengidentifikasi unsur-unsur dalam pidato, struktur 
dalam teks pidato 

4. Dengan Membaca materi siswa dapat memahami kiat sukses menjalani masa pubertas 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
E. Pendahuluan 

➢ Orang tua silahkan membuka pembelajaran dengan mengajak anak 
berdoa,memberikkan motivasi untuk tetap belajar dan mematuhi protokol kesehatan. 

➢ Siapkan buku pembelajaran dan alat tulis yang dibutuhkan. 
➢ Pastikan ruangan belajar layak, bersih dan jauh dari keramaian 
➢ Orang tua mengulang materi pembelajaran hari kemarin. 
➢ Mengucapkan sifart-sifat bangun ruang dengan suara keras 
➢ Orang tua membaca tujuan pembelajaran hari ini agar sama-sama dipahami anak. 

F. Kegiatan Inti 

✓ Silahkan Membaca Materi tentang Penerapan nilai-nilai Ketuhanan dalam kehidupan 
sehari-hari  pada buku PR hal.15 dan nilai kemanusian pada halaman 24. 

✓ Silahkan membaca materi tentang peran Indonesia dalam bidang Ekonomi di lingkungan 
ASEAN pada halaman 23 buku PR, 

✓ Silahkan  membaca materi tentang “ Menemukan struktur pidato halaman 26 Buku PR 
dan Mengidentifikasi unsur-unsur dalam teks pidato hal 19 buku PR. 

✓ Setelah membaca materi silahkan untuk membuat pertanyaan, pertanyaan bisa 
dikirimkan langsung ke group atau dituliskan dan dikirim kembali ke sekolah. 

✓ Jika ada hal yang belum dipahami bisa bertanya pada orang tua, kakak atau orang 
disekeliling anda. 

✓ Berdiskusi dengan orang yang memahami materi ini jika masih juga belum dipahami. 

✓ Setelah silahkan menyelesaikan LKS, LKS difoto dan dikirimkan kepada Guru, atau 
dikumpulkan. 

✓ Evaluasi ( soal pada buku PR siswa  halaman 33-34 )  

✓ Tugas Evaluasi dikirimkan dalam bentuk tulisan ke sekolah pada hari Jumad, 08 
Februari 2021 

G. Penutup 

➢ Memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya lewat WA guru kelas. 

➢ Mengakhiri pembelajaran dengan salam penutup dan doa bersama. 

➢ Tetap patuhi protokol kesehatan 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian 

d) Penilaian Sikap: tanggung jawab, teliti, dan disiplin. 



e)  Penilaian Pengetahuan : LKS dan Evaluasi 
f) Penilaian ketrampilan :  

 

               Mengetahui                                                                                        Loboleke,04 February 2021 

Kepala SDI Loboleke Wali Kelas  VI b 

 

 

                      Lambertus Kedu,S.Pd.SD                                                                  Maria Imakulata Ngora,S.Pd 

  NIP.19641121 199703 1 003                                                               NIP.19821119 200604 2 010 

 

H. PENILAIAN PROSES DAN HASIL BELAJAR 
C) Penilaian Sikap  

No Nama 

Observasi Selama Pembelajaran 

Peduli aktif 
Tanggung 

Jawab 

K C B SB K C B SB K C B 
S
B 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1              

   

d) Penilaian Pengetahuan 
❖ LKS 

Muatan Mata Pelajaran : PPkN,IPS, Bindo,IPA 

1. Masa Pubertas membawa banyak perubahan pada remaja.untuk menyikapi dampak 
buruk yang muncul , perlu dilakukan berbagai langkah yang telah dijelaskan pada 
materi bacaan.Buatlah poster atau buklet yang menggambarkan cara menyikapi masa 
pubertas. 

2. Lakukankan ini bersama orang tua untuk memperoleh hasil maksimal. 
3. Buatlah tabel bentuk tindakan m,enjaha kerukunan antar umat beragama yang berbeda 

dalam masyarakat, 
4. Carilah informasi terkait organisasi kerja sama ekonomi danb politik ASEAN dan AFTA , 

kamu dapat mencari logo, jumlah anggota dalam lembaga organisasi dan tujuan 
dibentuknya organisasi tersebut. 

5. Bacalah Pidato Pentingnya nilai-nilai Pancasila dalam Kehidupan sehari-hari , kemudian 
jawablah pertanyan pada kotak kegiatan 3! 

6. Kirimkan tugasmu tanggal 08 Fenruari 2021 
❖ Evaluasi  
1. Ulangan harian Pembelajaran 4 dan 5 subtema 1 tema 07 buku PR halaman  33– 34 

Dikumpulkan tanggal 08 February 2021! 
2. Kerjakan Bersama orang tua di rumah. 
3. Silahkan bertanya jika tidak paham. 

 


